本报讯 (记者 曹刚)载有 5000

吨钢材的"长平"轮1月2日深夜在吴 淞口锚地沉没,13 名船员中3人获 救,10人仍下落不明。上海海上搜救

中心协调有关单位加强岸边码头等区 域搜寻,今天将讲一步扩大搜寻范围。 吴淞海事局指挥中心主任科员姜海燕

介绍,"海巡 0103"等 11 艘海巡艇、东

海救助局"东海救 204"轮和上海海警

总队"海警 31018"轮仍在现场搜救, "东南起 12"轮等 3 艘打捞船、"环生

1"轮等6艘清污船和若干社会船舶在

现场处置。东海救助局直升机 B-7356

及时卦现场开展搜寻2架次。至中午 12 时截稿时, 搜救已持续了超过 36

12"轮多名潜水员5次下水探摸,继昨

天上午发现沉船右舷后舱有一个约2 米见方、凹凸不平的破口之后,潜水员

已完成驾驶室探摸,未发现生还者,今

天将继续清理船舱第三层过道的杂

成布场,截至昨天下午4时,沉船前端

穿妥了一根钢丝,待进一步探摸明确水

下情况,生命搜救阶段(约 3-5 夭)基本

结束后,再启动打捞。东海航海保障中

心"海巡 167"轮已经完成布设沉船应

急示位标,提醒过往船只注意。

打捞船昨天已在沉船现场水域完

截至上午10时35分,"东南起

小时,暂未发现失踪人员。

物,进一步探摸。

新氏晚報

责任编辑/谢继瑾 视觉设计/戚黎明

潜水员5次下水 暂未发现失踪人员

沉船前端已穿妥钢丝等待打捞

"还没跑到船尾,一下子就沉了"

-3 名获救船员回忆撞船时刻



沉没的"长平"轮于12月30 日中午12时30分从营口出发,事 故发生前正打筤驴人苗浦汀停靠 卸货,遇到临时交通管制,抛锚等 候,管制结束后起锚时,突然撞船。

53 岁的辽宁大连籍大副李伟

琳回忆,当时下着大雨,他正准备 交接班,刚脱下雨衣,就听到"砰" 的一声, 同时感觉船身剧列晃动。 他立刻跑到主甲板,发现涌浪已经 直接冲了上来。李伟琳立刻拿起手 电筒和救生衣,来不及穿,一边跑 一边喊"弃船"

"我本来想从船尾跳船,同时 释放救生设备,结果跑到半路上就 一下子沉了,全身陷在水里。"李伟 琳说,从撞击到沉船,大约只有3-4分钟时间。

报记者

陈梦泽

身处急流之中,李伟琳扔掉了 手中的电筒,努力扒开头顶的缆 绳,露出水面喘气。过了一会儿,他 看到水中有一道亮光,以为是其他 船只,游过去才发现,原来是自己 的防水手电。他拿起手电拼命晃动

幸运的李伟琳遇到了路讨的 "骏宇 28"轮。他紧拽救生绳,被救 上"骏宇 28"轮时,看到同船的大管 轮杨建光也在水中等待救援。"我 上去帮忙把他一起拉上了船,这才 感觉特别冷,'骏宇 28 轮'船长很 热情,拿出很多衣服给我们穿。

第三名获救者是 47 岁的威海 籍水手姜玉钊,事发时在驾驶台。甲 板突然进水后,他发现"鑫旺138"轮 正在附近,不假思索地跳了过去。不 分钟后,船便迅速沉没。

获救船员介绍,下落不明的10 名船员平均年龄约40岁。事发时 正好处于交接班时间,大部分应该 都处于工作状态。

本报记者 曹刚

武宁路快速化改建工程明日开工

影响交通持续4年 通行能力降低25%

本报讯(首席记者 潘高峰 诵 讯员 李根)记者昨天从交警处获 悉,从本周五晚10时起,武宁路快 速化改建工程开始施工。工程占用 道路施工影响将持续4年。施工期 间, 武宁路将由双向8车道缩减为 7 车道,可能会引发 G2 京沪高速入 城段、武宁路段(武宁路-武宁南 路)以及高架内环外圈武宁路下匝 道的车辆通行缓慢。

交警表示,将通过添加远端引 导、设置可变车道、调整公交专用道、 完善路口渠化等多项交通管理措施 全力疏导,并首次使用提示牌显示绕 行与不绕行各自的通行时间。

施工影响将持续4年

武宁路快速化改建工程是上海 市快速路系统规划"一横三环+十字 九射"布局形态中的一"射",是西部 中心城的一条重要射线快速通道, 更是衔接 G2 京沪高速公路入城段

■ 设置可变车道

施工期间,武宁路(大渡河路-凯焱路)双向7车道,根据潮汐特点,设置为可变车道,同时对相 关路口转向车道布置根据流量进行动态调整。取消武宁路(大渡河路-曹杨路)公交专用道,提高车 道使用率。为了提高曹杨路整体通行能力,施工期间取消曹杨路(武宁路-曹杨路桥)公交专用道。

远端提前分流,指示牌显示通行时间

公安交警部门将采取近远结合,设置图形引导牌、预计车程时间屏,从而引导 G2 入城段西向 东车辆通过城市快速路系统(G1501、嘉闵高架、S20外环线、中环线)及与武宁路相交的大渡河路、 杨柳青路、曹杨路等周边路网进行绕行,减少流量对施工路段的压力。

西向东绕行方案(讲城方向)

设置引导标志标牌,引导原西向东车辆分级绕行,以减少对于武宁路施工围场的冲击,具体绕 行线路如下:

- 1.武宁路-大渡河路-梅岭北路-杨柳青路-金沙江路-内环线
- 2.武宁路-杨柳青路-金沙江路-内环线
- 3.武宁路-曹杨路-中山北路

的一条内外交通转换的重要通道。

具

(体管理

措

丁程占用道路施丁影响武宁路 通道交通运行的时间预计将持续 4 年。工程施工将分为4个阶段。第一 阶段为道路北侧管线及栈桥板施 工,约16个月;第二阶段为道路南

侧管线及栈桥板施工,约16个月; 第三阶段为主体开挖, 武宁路中央 围场,利用两侧栈桥板通行,同时, 曹杨路、中山北路、东新路等主要交 叉口也受到影响,约12个月;第四 阶段为地面附属设施施工阶段,约

通行能力损失近25%

施工期间,武宁路将由双向8 车道缩减为7车道,加上道路线形 变化, 武宁路总体通行能力将损失

近25%。由于区域路网分流条件 差,相邻主干路已经通行缓慢,加上 轨交 14 号线和 15 号线施丁的叠加 影响,武宁路(中环-武宁路桥)交 通高峰时段平均延误将增加 20 分 钟,交通平峰时段延误增加约10分 钟。交诵高峰时段车辆诵讨该路段 平均耗时 35 分钟左右, 现状为 16 分钟左右。

武宁路拥堵还将导致 G2 入城 段的车辆排队通行缓慢。据预测,交 通高峰时段静安、普陀两区范围内 的武宁路-武宁南路通行缓慢状况 将明显上升,G2入城段(江桥-中环 线)会长时间处于车辆缓行状态,并 会波及影响到汀桥收费口往市区方 向的车辆通行; 内环外圈武宁路下 匝道拥堵有所上升,此外,雨天或其 他不利天气,拥堵状况会加剧。

交警公布交通方案

市交警总队昨天表示,将通过 引导标志、信号灯等交通设施优化 调整, 充分利用施工区域支小路网 微循环及远节点进行提前分流,同 时加大交通人工疏导,特别是对内 环线武宁路下匝道的通行实施上下 联动,确保高架诵行的稳定与畅诵。

本报讯 (记者 江跃中)一名女 子让其男友陪同, 一起到派出所报 案, 殊不知犯罪嫌疑人竟然就是她 身旁的人。近日,青浦警方经缜密侦 查,破获一起诈骗案,抓获冒充警察 骗女友的犯罪嫌疑人龚某。记者昨 天获悉,龚某已被青浦警方依法刑 事拘留,案件正在进一步调查中。

2017年12月3日,路女士让 其男友陪同,来到香花桥派出所报 案,称自己被一个假冒的警官骗走 了银行卡,损失3万余元。派出所 民警在了解完情况后,立刻开展调 查,并对路女士进行了详细的询 问。很快,办案民警发现本案存在 诸多疑点。

男子冒充警察诈骗被警方识破

据路女士反映,2017年5月, 她发现自己的支付宝账号无法登 录,等到找回密码时,自己银行卡内 的 4000 余元已被转走,还申请了小 额贷款。路女士在男友陪同下,来到 夏阳派出所报案。由于路女十没有 搞清具体情况和损失金额, 只能在 男朋友的安抚下,先回到了家中。

回家后, 龚某称自己在网上搜 索到一个青浦"张警官"能帮忙解决 问题。龚某称在刑警队门口见过"张

警官", 还将"张警官"的微信号推送 给路女士。7月上旬,"张警官"以用 作身份泄露核查为由,索要了路女 士的身份证、银行卡和电话卡,并通 过龚某交给他。9月、10月,"张警 官"又以确认是否还有人盗用银行 卡为由, 让路女士去办理两张银行 卡和一张信用卡, 并和上次一样通 过龚某转交给他。但是每次问起案 件的讲度时,"张警官" 却一直推脱 说正在调查,直到11月30日,"张

警官"才将银行卡和身份证等交还 给龚某,让他转交给路女士。然而, 此时路女士卡中的钱早已不翼而 飞,损失3万余元。路女士赶紧来到 香花桥派出所报案。

派出所民警诵讨实地走访和调 取监控,结合路女士所说的"张警 官"的外貌特征,民警判断这个"张 警官"根本就不存在,而所有的证据 都指向了路女十的男友龚某。

随着调查的深入, 龚某通过路

女士获知青浦警方已经掌握了证 据,自己的骗局即将败露,于12月 15 日向青浦警方投案自首

据龚某交代,他在外打工快6 年了, 却一分钱也没有存下来,家 里人又一直催他寄钱回去要装修 房子。他就趁女友外出工作时,偷 走了她的手机卡,盗用她的支付宝 取现寄回家中。在女友第一次报案 后,为了稳住女友,防止她再次去 报案,就编造了"张警官"的故事。 见女友对自己的谎言深信不疑,龚 某又动起了歪脑筋,以"张警官"的 身份,将女友的工资卡和支付宝都 掌握在自己手里,还注册了微信小 号来欺骗女友。